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Εσπερίδα με θέμα: Αυτοοργάνωση κοινωνίας πολιτών

  

για την κοινωνική οικονομία στον πολυχώρο της Κοινο_Τοπίας

  

  

Nous sommes le pouvoir

  

(Εμείς είμαστε η δύναμη)

  

  

 

  

Με αφορμή το «Ανοικτό συνέδριο κοινωνίας πολιτών για την κοινωνική οικονομία»
που οργανώνουν το Πανελλήνιο Παρατηρητήριο Οργανώσεων της Κοινωνίας Πολιτών και η
Πανελλήνια Ένωση Συμπράξεων Κοινωνικής Οικονομίας, στην Αθήνα 10-12 Ιουνίου 2016 και
που σκοπός του είναι η συγκρότηση του υποκειμένου της κοινωνικής οικονομίας και η
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ενδυνάμωσή του ώστε να αποτελέσει «κοινωνικό εταίρο» που θα διαβουλεύεται με την
πολιτεία και την ΕΕ για τη χάραξη πολιτικών.

  

H Κοινο_Τοπία  www . koinotopia . gr (Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού) πρ
οσκαλεί 
κάθε πολίτη αλλά και κάθε συλλογικότητα της Πάτρας 
στην εσπερίδα
με θέμα: 
«Αυτοοργάνωση της κοινωνίας των πολιτών για την κοινωνική οικονομία» 
την 
Κυριακή 28 Φεβρουαρίου 2016 ώρα 6.30 μ.μ.
στον πολυχώρο της Μαιζώνος 139 κ Παναντάσσης 4
ος

όροφος.

  

Πρόγραμμα:  

  

· 6.30 - 7.00 μ.μ. Προσέλευση, καφές, εγγραφές για υλικό

  

· 7.00 - 7.15 μ.μ. «Η κοινωνική οικονομία ως διέξοδος στην αντιμετώπιση της ανεργίας και
της φτώχειας» Bασίλης Τακτικός, Πανελλήνιο Παρατηρητήριο Οργανώσεων της
Κοινωνίας Πολιτών

  

· 7.15 - 7.30 μ.μ. «Τομείς εφαρμογής της κοινωνικής οικονομίας. Αγροδιατροφή,
περιβάλλον, υγεία, τοπική αυτοδιοίκηση, πολιτισμός, ηθική τράπεζα, δια βίου μάθηση» Ευάγ
γελος Σπινθάκης
, Πανελλήνια Ένωση Συμπράξεων Κοινωνικής Οικονομίας

  

· 7.30 - 7.40 μ.μ. Η εμπειρία της Κοιν.Σ.Επ «Ανακυκλώνω στην πηγή» Τάσος Νικολαδάκης
των 170 κατοίκων της Πάτρας

  

· Τη συζήτηση που θα ακολουθήσει –μιας ώρας περίπου- θα συντονίσει ο Λουκάς Γεωργίου
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εκ μέρους της Κοινο_Τοπίας

  

 

  

Στόχος της εκδήλωσης είναι αν το παραγόμενο έργο -ανάδειξης της φυσικής, ιστορικής
και πολιτιστικής κληρονομιάς κάθε περιοχής- που έχει γίνει από οργανώσεις σε συνδυασμό
με τα κοινωνικά δίκτυα θα μπορούσε να είναι η γενεσιουργός αιτία νέων θέσεων εργασίας
σε προνομιακούς τομείς όπως:

  

Α. Ο αγροδιατροφικός τομέας, παραδοσιακές καλλιέργειες, τοπική γαστρονομία, τοπικές
γεύσεις

  

Β. Η τοπική βιοτεχνία, οικοτεχνία σε παραδοσιακά προϊόντα 

  

Γ. Το πράσινο επιχειρείν, ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, διαχείριση απορριμμάτων,
οικοτουρισμός

  

Δ. Η πολιτιστική επιχειρηματικότητα, βιοτουρισμός, εναλλακτικός τουρισμός

  

Ε. Κοινωνική φροντίδα ηλικιωμένων, ατόμων με αναπηρίες και απόρων

  

 

  

Πληροφορίες για δημοσιογράφους:

  

Ανδρέας Σπηλιώτης (Κοινο_Τοπία) - τηλ. 2615002009
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Βαγγέλης Σπινθάκης (Πανελλήνια Ένωση Συμπράξεων Κοινωνικής Οικονομίας) - τηλ. 69780
22875
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